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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA ACADÊMICA 

Local: Plataforma virtual Google Meet Data: 
16/07/2024 

Hora Inicial: 
14h08 

Hora Final: 
14h45 

 
 

Pauta/Objetivos da Sessão 

1. Apreciação da ata da Sessão Ordinária do dia 18 de junho de 2024; 

2. Apreciação do processo E:41010.0000016581/2024, que trata da proposta de ajustes na matriz 

curricular do Curso de Terapia Ocupacional; 

3. Apreciação do processo E:41010.0000016956/2024, que trata da proposta de ajustes na matriz 

curricular do Curso de Fonoaudiologia. 

 

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

Profa. Liliane Toscano de Brito iniciou a sessão realizando a leitura da pauta. 

1. Sem considerações, a ata da sessão ordinária do dia 18 de junho de 2024 foi aprovada com 7 (sete) 

votos a favor, 2 (duas) abstenções e nenhum voto contra. 

2. Profa. Alessandra Bonorandi contextualizou informando que os ajustes eram em decorrência de 

alterações ocorridas na legislação da própria Uncisal, ajustes em relação ao SUAP e ajustes de 

nomenclatura, que foram observados pelo NDE. Ressaltou que a matriz foi aprovada no início de 

2023 para o primeiro semestre letivo do ano de 2023 e apresentou a proposta de ajustes na matriz 

curricular do Curso de Terapia Ocupacional, explicando que algumas disciplinas mudaram a 

nomenclatura, a mudança na peridiocidade de oferta, a modificação na distribuição da carga horária 

por períodos letivos, sobre o desmembramento de disciplina, a redistribuição da carga horária do 

estágio supervisionado obrigatório e o acréscimo de disciplinas optativas. Após explanação, 

conselheiros parabenizaram os trabalhos e a proposta de ajustes na matriz curricular do Curso de 

Terapia Ocupacional foi aprovada por unanimidade. 

3. Profa. Marisa Canuto relatou que em detrimento a modificação de documentações internas da 

Uncisal, bem como em razão dos processo avaliativos e propostas para o segundo semestre do ano 

letivo, o NDE da fonoaudiologia revisou o PPC e verificou a necessidade de ajustes pontuais. 

Apresentou o documento destacando que uma alteração era relacionada a ementa, outro ponto foi 

em relação a própria matriz curricular com relação a descrição da carga horária, relatou que ao final 

de cada ano tinha uma carga horária eletiva que não era somada a carga horária total, tendo em 

vista que as disciplinas optativas não podiam ficar engessadas. Informou que as ementas das 

optativas também estavam incluídas na proposta, já com relação aos componentes curriculares, 

explicou que o somatório foi ajustado e que a carga horária da curricularização da extensão 

permaneceu a mesma, por fim, em relação às atividades complementares falou que houve 

modificação de disciplina no grupo 1. Após explanação, conselheiros parabenizaram os trabalhos 

e a proposta de ajustes na matriz curricular do Curso de Fonoaudiologia foi aprovada por 

unanimidade. 

 

Finalizada a sessão, Profa. Liliane Toscano de Brito agradeceu a participação e contribuição de todos.  
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 Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Profa. Liliane Correia Toscano de Brito Vice-presidente da Câmara Acadêmica e  
Pró-reitora Estudantil 

 

Profa. Ilka do Amaral Soares Vice-reitora  

Prof. George Márcio da Costa e Souza Pró-reitor de Ensino e Graduação  

Profa. Francine Souza Loureiro de 

Mendonça Caetano 

Diretora do Centro de Ciências Integradoras  

Profa. Sandra Adriana Zimpel Diretora do Centro de Ciências da Saúde  

Profa. Aline de Araújo Marques 

Mousinho 

Coordenadora do Curso de Enfermagem  

Profa.  Alexsandra de Souza Pedrosa Coordenadora do Curso de Fisioterapia  

Profa. Marisa Siqueira Brandão Canuto Coordenadora do Curso de Fonoaudiologia  

Profa. Denise Cristina de Lima Barbosa Coordenadora do Curso de Radiologia  

Prof. Alessandro de Melo Omena Coordenador do Curso de Matemática – 
UAB/Uncisal 

 

Profa. Flávia Accioly Canuto Wanderley Representante dos Coordenadores dos 
Cursos de pós-graduação stricto sensu 

 

Acad. Guilherme de Almeida Vanderlei Representante discente do Centro 
Acadêmico de Enfermagem (suplente) 

 

Acad. José Edson da Silva Pereira Representante discente do Diretório 
Acadêmico de Terapia Ocupacional 

 

 

Demais participantes Função/Representação 

Railma Barbosa Silva Representante discente do Diretório Acadêmico de Terapia 
Ocupacional (suplente) 

Ana Elizabeth dos Santos Lins  

Alessandra Bonorandi Dounis  

Eden Erick Hilario Tenorio de Lima  

Josefina dos Santos Silva  

Monique Carla da Silva Reis  

Pollyanna Almeida dos Santos Abu Hana  

Priscila Rufino da Silva Costa  

Regina Nunes da Silva  

 

Secretariado do Consu Função/Representação 

Amanda de Mesquita Vasconcelos Fonseca Coordenadora Administrativa 

 


